

В городе Абакане проводится проверка по факту гибели мужчины в результате утопления в водоеме



21 июля 2020 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение об обнаружении в дренажном канале на территории парка культуры и отдыха города Абакана тела 24-летнего мужчины с признаками длительного пребывания в воде.

По данному факту следственным отделом по городу Абакан ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, днем 12 июля 2020 года погибший вместе со своей матерью пришел в парк культуры и отдыха на водоем, чтобы отдохнуть. Мужчина пошел купаться и в течение длительного времени отсутствовал, в связи с чем его мать обратилась за помощью к спасателям. Первоначальные поисковые мероприятия не дали результатов и были

продолжены. Тело мужчины обнаружено сегодня в воде водолазами Южно-Сибирского поисково-спасательного отряда МЧС России. При осмотре тела видимых телесных повреждений криминального характера не обнаружено.

В настоящее время следователи выясняют все обстоятельства произошедшего. Назначено судебно-медицинское исследование с целью установления точной причины смерти мужчины. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Июля 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1483675>